

**OKULTISTIČKI RITUALI
ZA STICANJE NOVCA**

UVOD

Postizanje finansijskog uspeha ne zavisi uvek od toga koliko naporno radite, niti koliko "sreće" imate sa novcem. Pre možemo reći da ima mnogo više faktora koji odlučuju o finansijskom uspehu nego što su oni kojih ste vi svesni.

Tokom čitave istorije čovečanstva, ljudska bića su bila svesna činjenice da određeni okultistički rituali, kada se obavljaju u odgovarajućim uslovima i sa ispravnim pripremama, imaju moć da donesu čoveku veći uspeh u pogledu novca nego što bi to inače bio slučaj. Nije bez razloga to što su neki ljudi, sa veoma malo uložениh napora, postali finansijski obezbeđeni, dok drugi čitavog života naporno rade a imaju jedva dovoljno novca za preživljavanje. *Zaista* zvuči glupo kada vam se kaže da nekoliko predmeta koje možete veoma lako nabaviti, kada ih sastavite pod određenim uslovima, mogu da imaju moć da vam pomognu da popravite svoje finansijsko stanje. To, međutim, *nije* tačno, kao što je to utvrdio veliki broj ljudi - na svoju radost. Ukoliko odbacite svoje sumnje i obavite rituale koje ćete ovde pronaći, možete se pridružiti hiljadama ljudi u čitavom svetu, koji su dobro zaradili uz pomoć magije. Na vama je da donesete odluku!

1. RITUAL ZA USPEH U BIZNISU

Svejedno kakva je priroda vašeg biznisa ili profesije, istina je to da će vam ovaj ritual omogućiti da dobijate mnogo veću finansijsku korist. Ukoliko nemate svoj sopstveni biznis, već radite u nečijoj firmi, ovaj ritual vam takođe može biti od koristi, jer on ima moć da unapredi vaš finansijski prosperitet u okviru te firme. Međutim, moramo napomenuti da je ovo ritual koji se tiče isključivo biznisa. On se može obavljati u skladu sa narednim uputstvima:

a. Nabavite tri novčića što veće vrednosti. Ova tri novčića ne treba da budu nova, već što je moguće više korišćena. Osim toga, treba da budu iste vrednosti. Svi ti novčići najbolje je da budu u valuti zemlje u kojoj trenutno živite. Pored toga će vam možda zatrebati drvena pločica dužine oko osam santimetara, širine oko dva santimetra i debljine od jednog santimetra. Ova drvena pločica će vam možda biti i nepotrebna, kao što ćete to kasnije saznati.

b. Potrebna su vam i tri komada magneta. Magnetete nabavite u nekoj od specijalizovanih prodavnica za okultističke predmete. Ako u vašem mestu nema takvih prodavnica, obavite ritual bez njih.

c. Zatim treba da probušite po jednu rupicu u središtu svakog od ona tri novčića. Možete u tu svrhu od nekog prijatelja pozajmiti ručnu bušilicu. Ukoliko ne možete pronaći bušilicu, onda ostavite novčiće onako kako ste ih nabavili. U podne jedne nedelje

bilo koje nedelje - zapalite jednu zelenu sveću i uzmite magnetete (odnosno, komadiće magneta) u svoju desnu ruku, a novčiće u svoju levu ruku. Izgovorite molitvu Gospodu ("Oče naš, ... itd.") jednom, pa zatim izrecite svoje želje u pogledu novca na onoliko detaljan način koliko vi to želite.

d. Kada završite sa izgovaranjem molitve i želja, ugascite sveću. Kasnije, zakucajte uz pomoć eksera svaki od ona tri novčića, sa komadom magneta ispod svakog od njih, u jednom redu, na vašu tezgu u prodavnici ili na vaš radni sto. Umesto ovoga, novčiće sa magnetima možete zakucati i na onu drvenu pločicu koja je opisana pod tačkom a. U ovom drugom slučaju, čuvajte tu drvenu pločicu (sa novčićima zakucanim na njoj) u svom sefu, kutiji za novac, ili na nekom sličnom mestu. Ukoliko novčiće zakucate na tezgu u svojoj prodavnici (ili na svoj radni sto, i slično) vodite računa da niko drugi ne vidi te novčiće; pa čak bi bilo dobro i da ih na neki način prikrijete. Ali, ako ih neko i vidi, pa vas zapita šta je to, odgovorite da su to samo vaši "novčići za sreću" - i to je sve što smete reći.

e. Ukoliko nemate svoj sopstveni biznis, onda treba da zakucate novčiće na drvenu pločicu (spomenutu pod tačkom a. gore), kao što je to već opisano. Tu drvenu pločicu zatim treba da ostavite kod kuće u nekoj fioci ili sefu, zajedno sa nekoliko većih novčanica.

f. I na kraju, za slučaj da niste uspeli da probušite rupicu u svakom od novčića, tako da niste u mogućnosti da ih zakucate na svoj radni sto / tezgu u

prodavnicu ili na drvenu pločicu kao što je to gore opisano, onda ih umesto toga možete čvrsto zalepiti selotejpom bilo na sto ili drvenu pločicu.

2. RITUAL SA LIMUNOM ZA USPEH U BIZNISU I OPŠTI USPEH PO PITANJU NOVCA

Da biste obavili ovaj ritual, što možete učiniti u bilo koje doba bilo kog dana ili noći, tokom devet dana ili noći zaredom, potreban vam je jedan nov i oštar džepni nožić, parče mekanog drveta, tri novčića i devet zrelih limunova. Nema potrebe da svih devet limunova kupite istovremeno, jer ćete svakoga dana koristiti po jedan, pa se neki mogu i ukvariti do vremena kada vam zatrebaju. Ovaj ritual možete obavljati u skladu sa narednim uputstvima:

a. Uzmite jedan od limunova i postavite ga na belu krpku na stolu u bilo kojoj prostoriji gde ste sami. Koristeći vaš nov i oštar džepni nožić, zasecite limun dok izgovarate neku svoju želju u pogledu novca, ali *nemojte* preseći limun skroz. Izgovorite još neku (različitu) želju u pogledu novca ili biznisa dok ponovo zasecate limun, ali ovoga puta pod drugačijim uglom. Ukoliko je potrebno, izgovorite još želja pri tome nanovo zasecajući limun, sve dok ne završite sa svim svojim željama koje se tiču novca ili biznisa. Međutim,

morate paziti da se limun zbog zasecanja ne raspadne na kriške, već da ostane izjedna.

b. Posle ovoga, pažljivo probodite nožićem kroz središte limuna, tako da se njegova oštrica pojavi na drugom kraju. Dok je oštrica noža i dalje zabodena u limun, zabodite njen vrh čvrsto u parče drveta.

c. Zamotajte taj nožić, limun, novčiće i drvo u belu krpku, pa ih sakrijte (tako zamotane u krpku) u istočni ugao vaše sobe - bilo bi najbolje da je to vaša spavaća soba, a ako ste biznismen, onda vaša privatna kancelarija ili prodavnica. Krpku sa njenim sadržajem možete zaključati u neku fioku ili kutiju koja se zaključava, i to postaviti u istočni ugao prostorije, ukoliko sumnjate da bi inače mogao neko da je otkrije. Tako zamotani predmeti treba da ostanu u istočnom položaju tokom dvanaest sati, a posle toga treba da ih uzmete kako biste ih postavili u zapadni ugao iste te prostorije, tokom narednih dvanaest sati. Ti uglovi ne moraju biti tačno određeni kompasom, već je istočni ugao otprilike onaj koji je okrenut ka pravcu odakle se sunce rađa, dok je zapad tamo gde sunce zalazi. Možete isto tako koristiti i kompas, ukoliko ga imate, kako biste odredili koji je pravac istok ili zapad.

d. Otprilike u isto vreme narednog dana (ili noći), ponovite ovaj ritual sa novim limunom, ali sa istim nožićem i novčićima i istom belom (a sada možda već i malo zaprljanom) krpkom. Isečeni limun koji je korišćen u ritualu od prethodnog dana treba baciti u dubre pre nego što započnete sa novim ritualom. U svim ritualima ćete koristiti isto parče drveta. Ritual

ukupno treba ponoviti devet puta - odnosno, tokom devet uzastopnih dana ili noći, koristeći devet limunova.

e. Na kraju svih ovih rituala, zamotajte džepni nožić, komad drveta i novčiće u belu krpu, pa taj zavežljaj sakrijte u svojoj spavaćoj sobi ili poslovnoj kancelariji - ako je to moguće, na neko mesto koje se zaključava. I najzad, morate zapamtiti da ovaj ritual možete ponavljati samo jednom na svakih pet godina; osim toga, nije potrebno da nosite nikakvu specijalnu odeću tokom obavljanja ovog magijskog rituala.

3. *BAJALICA ZA PRIVLAČENJE NOVCA*

Priprema za ovu bajalicu za privlačenje novca je jednostavna, pod uslovom da možete nabaviti potrebne sastojke, a to je sledeće:

a. škrge bilo koje vrste ribe;

b. želudac pileta;

c. komadić magneta;

d. parče crvene tkanine, i

e. neki novčić veće vrednosti u valuti zemlje u kojoj trenutno živite.

Sve ove sastojke možete lako nabaviti, s tim što bi bilo najbolje da magnet kupite u nekoj od specijalizovanih prodavnica za okultističke predmete. Škrge i želudac možete nabaviti tako što ćete ih kupiti u pre-

hrambenim prodavnicama, i onda ih ostaviti da se osuše. Posle toga treba da ih sameljete i pomoću tučka i avana pretvorite u prah, ali odvojeno.

U zoru bilo kog dana koji odaberete, postavite sve gore navedene predmete - jedan po jedan, i to bilo kojim redom, u komad crvene tkanine. Zatim, pošto zamotate tu crvenu tkaninu oko ovih predmeta i sve to držite u svojoj levoj ruci, spomenite svoje ime sedam puta zaredom i izgovorite svoje želje u pogledu novca, takođe sedam puta zaredom. Posle toga, upotrebite iglu i crni konac da zašijete tu crvenu tkaninu, tako da se svi oni predmeti i dalje nalaze uvijeni u nju. Otprilike po jednom nedeljno, poprskajte tu amajliju sa manjom količinom vašeg parfema (takođe dolaze u obzir kolonjska voda, losion za posle brijanja, ili toaletna vodica - pa čak i lak za kosu, ukoliko ga koristite!) i ponovite svoje želje.

Ova amajlija, koju treba da držite u tajnosti i čuvate da ne dođe u kontakt sa drugim ljudima, može biti sakrivena negde uz vas (recimo, u vašem novčaniku, džepu, tašnici, akt tašni, i slično) ili zaključana negde u vašoj sobi.

4. *RITUAL SA SREBRNIM NOVČIĆIMA*

Za ovaj ritual treba da upotrebite dva srebrna novčića. Oni mogu biti bilo koje vrednosti i veličine, ali moraju biti srebrni. Uzmite činiju punu čiste vode, i u nju dodajte malo kuhinjske soli. To će onda postati

tečnost za osveštanje. U tu činiju zatim stavite svoje novčiće. Izgovorite sledeće:

"Ovako vas osveštavam, dok rastete i donosite mi bogatstvo."

Posle dva dana, izvadite svoje novčiće iz činije. Idite u baštu i iskopajte dovoljno veliku rupu da u nju zakopate novčiće. Ukoliko nemate baštu, onda ih morate zakopati u neki park, ili bilo gde drugo u neku zemlju.

Kada postavite novčiće u zemlju, prospite malo mleka preko njih. To mleko treba da bude što je moguće svežije. Izgovorite svoje želje u pogledu sticanja novca. To može biti bilo šta što vi poželite: od novca koji vam je potreban za neku novu haljinu, do potpuno novih kola koja želite da kupite! Kada budete izgovorili naglas svoje želje, onda prekrijte rupu. Pokušajte da sakrijete sve tragove kopanja koliko god to bude moguće, tako da niko ne dira to mesto. Dok ljudi budu koračali preko tog mesta, vaše brige u pogledu novca će nestati i novac će početi da vam pristiže.

Ukoliko to budete želeli, posle šest nedelja možete iskopati novčiće i nositi ih uvek sa sobom. Ali, do tog vremena bi trebalo da vaši novčani problemi već nestanu, i vi da budete sasvim zadovoljni svojim finansijskim stanjem, tako da ih možete ostaviti i zakopane u zemlji.